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Exercice 2

1} La probakiiTe pour que .
- A gagne un set contre Best - 06
A perde un set contre B est 0.4

P = 2(0 4+06°) = 0,288
2} p=0.4%+ 2{0,4°06) = 0.352
3) Lo probebiliteé que A gngne une pertie est 1- 0,352 - 0,648

Soif X le nombre de partics remportées par A sur les trols
P{¥ = 2) % CHO.648)7 {0,352) = (1,443

Exercice 3
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t'{x)» O pour taut nambrereel x

— { est sir:iciement croissante sur O
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Si x »- = alors (€) est au-dessus de (D)
i
Six=- % alors {C) est au dessous de (D)

¢- £"{0) =0 et f "(x) change de signe au vuismuée de G-
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Tableau des valeurs de 7

estasyrpiote & (C)an + &

le point G0 ; O) est un pu..
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